

60公斤纪念金条
南京人一周“抢光”

现在通胀预期强烈,老百姓都喜欢买点黄金保值增值。上周末刚刚在南京亮相的国庆60周年纪念金条遭到抢购,60公斤金条不到一周时间就被一抢而空,以致金店紧急补货,昨天甚至有天津客户表示要坐飞机来南京提金条。

据了解,新中国成立60周年纪念金条上周末在南京中央商场首发,活动当天就销售了8公斤。而且据负责销售的经理介绍,由于销售太火,江苏中金每隔3天就要向总部订货,“南京人太厉害了,60公斤金条,不到一周时间竟然被消费者全部抢光!”

通讯员 叶青
快报记者 王海燕

每10份基金拟派0.25元
工银沪深300分红

日前,银行系基金首只指数产品、工银沪深300发布公告称,该基金将以2009年8月25日可供分配收益为基准,每10份基金份额拟派发红利0.25元。基金分红的权利登记日、除息日为8月25日,红利发放日为8月26日。

据了解,这是工银沪深300自今年3月5日成立以来的第二次分红。截至8月14日,在不足半年的运作期内,该基金累计净值增长率高达33.93%,并已在7月20日以10派1.1元的比例实施了首次分红。得益于较低的跟踪误差和优秀的净值表现,工银沪深300也是今年申购较为踊跃的基金之一,来自银行渠道数据显示,工银沪深300近一个月来每周都保持较高的净申购。

据《证券日报》

三基金成立 近80亿今起入市

今日,又有3只偏股型基金公告成立,首募总额近80亿元,即日起入市。而截至今日,8月份公告成立的基金达到了8只,首募总金额为316.25亿元。

工银瑞信基金公司今日公告,经验资,旗下上证央企50ETF基金募集的有效认购户数为9244户,净认购金额及认购资金产生的银行利息共计为843亿元。其中基金管理人员认购份额为375万份,占基金总份额0.4451%。

快报记者 徐婧婧 王文清

专户理财年度收益曝光 耀皮玻璃3亿元实现收益约4900万

专户理财首份完整年度收益情况于今日曝光。耀皮玻璃披露的2009年上半年报显示,公司投资规模为3亿元的基金专户在今年五月份到期后实现收益约4900万。此外,公司在今年五月新投资的2亿资金专户短短一个月也取得实际收益2130万。

耀皮玻璃公布的2009年上半年报显示,公司投资易方达基金公司的专户一对运作期为2008年5月23日至2009年5月22日,投资规模为1亿元,委托投资规模均为1亿元,委托初始日期均是今年五月底。耀皮玻璃这两笔新的专户资产管理计划也已产生了数目不小的收益。今年5月23日至报告期末,易方达管理的这笔1亿元资金产生的实际收益约为1400万元;今年5月29日至报告期末,交银施罗德管理的耀皮玻璃专户也产生约730万的实际收益。耀皮玻璃强调,上述2009年5月29日至2009年5月28日,投资规模为1亿元。根据半年报数据,上述专户投资到期后,投资易方达基金专户的实际收益约3700万元,投资交银施罗德专户的实际收益超过了7000万元。

耀皮玻璃半年报披露,

快报记者 安仲文

快报记者 王慧娟

为23.55亿元,有效认购总户数为25810户,基金从业人员认购持有的基金份额总额为314万份,占该基金总份额的比例为0.13%。

国联安基金公司今日公告,经验资,旗下国联安主题驱动股票基金募集的有效认购户数为9244户,净认购金额及认购资金产生的银行利息共计为843亿元。其中基金管理人员认购份额为375万份,占基金总份额0.4451%。

快报记者 徐婧婧 王文清

抗跌明星基金 如何应对调整

8月以来,A股单边下跌,上证综指已经累计下跌近20%,下跌速度之快,在历史上也属罕见,令许多投资者措手不及,但仍有不少部分基金在波动中保持业绩稳定,安度市场调整期。

数据显示,从8月5日至8月19日上证指数累计跌幅为19.76%,而同期国泰基金旗下股票方向基金整体表现出良好抗跌性,其中尤其值得一提的是金马稳健回报,不仅上半年的业绩十分可观,在近期市场大跌过程中也维持了较小的跌幅。

记者在采访国泰金马稳健回报基金经理程洲时了解到,金马基金的操作历来坚持奉行长期投资的理念,主要是采用自上而下和自下而上两方面相结合的方法。而自下而上主要是根据上市公司的竞争优势、管理水平、财务状况、估值水平等多方面因素,选择更具投资价值的公司。今年以来金马稳健之所以取得良好业绩,主要是得益于去年四季度市场还处于恐慌的情况下,该基金提升了股票的配置仓位,并且在结构方面适时增加盈利弹性更好的周期类股票的配置比例。而在今年6月份市场呈现一派乐观景象时,金马稳健的投资策略又开始向防御方向调整。程洲表示,当时也是基于对市场投资价值的判断,预计到接下来的一段时间内市场泡沫特征将会越来越显著,而且势头会越来越猛,因此选择提早作出调整应对,为投资者尽可能降低风险、锁定收益。

快报记者 王慧娟

农银策略价值股票基金即将发行

日前,农银汇理旗下的第四只基金——农银汇理策略价值股票型基金已获证监会批准,将于近期通过农行、建行、交行、部分券商代销机构及基金公司直销机构和网上交易平台公开发行。

基金经理拟由该公司投资总监栾杰担任。栾杰拥有13年证券及基金从业经验,经历过牛熊市,投资经验丰富。他管理的农银汇理首只产品——农银行业成长股基自成立以来表现良好。

据《证券时报》

华宝兴业“升级”持基激励计划

据悉,基金业内唯一实行投研人员持基激励安排的华宝兴业

心员工全面持基激励计划”的“持基”份额锁定期为一年半。此前该公司发布公告在8月25日申购旗下基金的公司固有资金682.76万元即为公司为员工持基配投的资金。华宝兴业基金管理公司的“持基激励计划”始于2007年8月,三次持基激励计划中的总投入累计已超过2800万元。

快报记者 周宏

房地产有望带领市场继续上行

长信基金日前认为,市场目前的调整主要源于对货币正常化以及由此带来的经济二次探底的风险预期。同时,7月经济数据显示,经济复苏有所反复也是市场调整的重要原因。在未来经济发展中,政府可能首选保增长,民生问题将退居次席。类似于一季度,房地产等先导性行业或将带领市场在调整后继续上行。

长信基金指出,房地产行业的复苏直接影响国内整个经济

的复苏。由于地产投资占整个固定资产投资的25%左右,如加上各类下游产业可能占到近50%的比重。自1998年启动房地产市场化以来,房地产已成为1999—2007年经济上行周期的两大主要引擎之一。当前国内房地产投资情况仍处于历史较低水平,未来仍具有进一步复苏的空间。基于地产行业在经济复苏中占据主导的认识,政府将继续保持对地产的刺激。据《楚天金报》

世纪缘酒店集团 三店开业同酬宾



世纪缘酒店集团

三店开业同酬宾

温馨提示:因开业期间超低菜价,空前折扣,请提前抢座!

新街口店 8月28日开业
地址:中山南路101号大光明广场四楼
投资600万升级装修
抢座热线:84529210

7折 8月28日-9月3日 → 7.5折 9月4日-9月17日 → 8折 9月18日-9月30日

河西店 8月18日开业
地址:云锦路122号(万达广场南200米)
最具特色的生态酒店
抢座热线:86477177

7.5折 8月28日-8月31日 → 8折 9月1日-9月30日

光华门店 7月18日开业
地址:御道街大光路交叉路口
投资500万升级装修
抢座热线:84489799

7.5折 8月28日-8月31日 → 8折 9月1日-9月30日

酒水超市价的开创者 平价菜肴的业界代表